

2513/226

## Hazafiui figyelmeztetés

# MAGYAR OLVASÓ KÖZÖNSÉGHEZ.

E folyó év novemberi pesti vásárra jelenik meg :

# TOLDI.

Költői beszély tizenkét énekben.

Irta

## ARANY JÁNOS.

Diszkiadás. Ára 1 forint pengő pénzben.

Alólirott kiadó legujabban egész pénzerejével a magyar irodalom emelésére határozván el magát, nem késett a magyar litteraturának azon embereivel szerződni, kik neveikkel az ünnepeltek sorában vannak.

Vállalkozott pedig olly terjedelemben, hogy az utóbbi két évi magyar vállalatok öszvesen nem birják megközelíteni sem számban, sem terjedelemben azt, mennyit alólirott kiadó jelenben magáévá tett. Ekképen föltétlenül elhárithatja magától azon vádat, mellyen ujabb időkben a könyvvarusok vállalkozási szellemét nagyon is terhelte.



Legközelebb **Arany János**nak ünnepelet

## „TOLDI”

ját vettem meg olly tiszteletdíjjal, melly méltó a szerzőhöz, 's alólirotnak némi jogot ad fölkérni a tisztelt közönségnek részvétét a hazafiasságnak azon nyomán, melly irodalmunk e **diadalmas** termékét megilleti.

E mű elegendő volt, hogy Aranynek nevét ragyogóvá tegye; s midőn alólirott azt a legdiszesebb kiállításban adja a nagy közönségnek, **ujabb kezdeményezés alapján** a díszkiadásnak árát **1 forint pengőre** szabta.

Alólirott nem merte volna e munkát előbb más alakban, mint diszpéldányban kiadni, — legyen meg termeinknek is a maga ékesítvénye; majd annak idejében gondoskodva lesz, hogy a tömegbe is eljusson.

Kiadó megtevő köteleességét s ennek méltánylásaért esedezik.

**A munka novemberi pesti vásárra jelenik meg,**

ez okból kéretik a t. cz. közönség, hogy a megrendelendő példányokat alólirotnak barátok-tere és kalap-utcza szegletén levő kiadó-hivatalából elvitetni méltóztassék.

**Tíz példányra egy ingyenpéldány jár.**



PEST, october 15-kén 1853.

**Heckenast G.,**

kiadó (barát-ter, kalap-utcza 1. sz.)



# MEGRENDELÉS

Arany János „TOLDI“ czimű munkájára.

N é v	Példány száma	Pénzmennyiség	
		ft.	kr.

Pest, 1893. Nyomatott Landerer és Heckenastnál.



Legközelebb Arany Jánosnak ünnepelt

# MEGRENDELÉS

Arany János „TOLDI” című munkájára.

Tudományosság	Földrajz	Történelem	Földrajz	Történelem	Földrajz	Történelem

szévetet a barátságosságának azon nyomán, mely iródatunkat a legnagyobb mértékben megilleti.

Ezért elegendő volt, hogy Aranynak nevével ragyogóvá legyen a midőn alkított, azt a legdiszesebb kiállításban adják a nagy közönségnek **újabb kezdeményezés alapján** a kiállításnak a 1 forint pengőre szabta.

Alkított nem merne volna e munkát előbb más alkalommal megjelentetve kiadni, — legyen meg természetesen is a kiállítás idejében gondoskodni arról, hogy a példány is eljusson.

Kiadó megterve közelebbi és ennek méltánylásaért eszedik a munka novemberi pesti vásárra jelenik meg.

Erőből kérem a t. oz. közönség, hogy a megrendelendő példányokat alkítottnak barátok tere és kalap-utca szegleténél a kiállítás idejében elvitetni méltóztassék.

**Ez példányra egy ingyenpéldány jár.**

1881. október 15-kor 1881.

**Heckenhast G.,**  
Kiadó (barát-ter. kalap-utca 1. sz.)

Legközelebb Arany Jánosnak ünnepelt

